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Energiewinstcalculator  -  Stand van zaken

Aan de hand van de energiewinstcalculator kunnen burgers berekenen wat de geschatte 
energiewinst is als ze bepaalde energiebesparende maatregelen uitvoeren. Dit kan via 
www.energiesparen.be voor isolatie van een hellend dak, spouwmuurisolatie, glas, 
condensatieketel, zonneboiler en fotovoltaïsche zonnepanelen. Deze twee laatste zijn 
geïntegreerd in de zonnekaart.    

1. Hoeveel keer werd de energiewinstcalculator gebruikt in 2018? Om hoeveel unieke 
gebruikers ging het? Graag indeling per soort calculator.

2. Hoe staan deze cijfers ten aanzien van vorige jaren? Wat is hier volgens de minister 
een mogelijke verklaring voor?

3. In antwoord op een eerdere schriftelijke vraag die ik hierover indiende, deelde de 
minister mee dat er zich een vernieuwing opdringt van de energiewinstcalculatoren 
isolatie hellend dak, spouwmuurisolatie, glas en condensatieketel. In de loop van 
2018 zouden de mogelijkheden onderzocht worden, samen met de hervorming van 
de subsidiemodule op www.energiesparen.be die hieraan gekoppeld is. 

Kan de minister toelichten wat de stand van zaken is betreffende dit onderzoek, wat 
de resultaten zijn en hoe de verdere planning eruitziet?

4. Plant de minister nog andere wijzigingen aan de huidige energiewinstcalculatoren? 
Zo ja, welke, op welke termijn en wat is hiervoor haar motivatie?
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ANTWOORD
op vraag nr. 111 van 5 februari 2019
van VALERIE TAELDEMAN

1. De energiewinstcalculator werd in 2018 in totaal 72.121 keer gebruikt. Opgesplitst 
naar de verschillende soorten geeft dit het volgende resultaat: hellend dak werd 
19.772 keer gebruikt, spouwmuurisolatie werd 14.890 keer gebruikt, glas werd 
21.614 keer gebruikt en de condensatieketel 15.845 keer.

2. De 4 calculatoren werden 23% minder gebruikt dan in 2017. De daling is o.a. toe te 
schrijven aan de verouderde layout van de calculatoren. Er werd in 2018 ook weinig 
promotie voor de calculatoren gemaakt.

3. Er wordt gewerkt aan een nieuwe versie van de calculatoren, die tevens ook aansluit 
bij de berekeningen inzake het vernieuwde EPC. De analysefase is lopende. Volgens 
de huidige planning zullen de effectieve ontwikkelingen kunnen starten in de eerste 
helft van 2020. Een lanceringsdatum is nog niet bekend.

4. De calculatoren worden continu up-to-date gehouden in functie van wijzigingen van 
premies op de diverse niveaus.  


